



## 浙江省委向老同志 传达中央经济工作会议精神

本报讯(通讯员 杨佳奇 吴呈昱) 12月15日,浙江省委举行老同志情况通报会,传达学习中央经济工作会议精神。

省领导在传达时指出,刚刚闭幕的中央经济工作会议,全面总结2023年经济工作,深刻分析当前经济形势,系统部署2024年经济工作。各级要认真学习、深刻领会、全面贯彻中央经济工作会议精神,切实把思想和行动统一到中央对形势的分析判断和决策部署上来,紧密结合浙江实际,认真总结今年经济工作成绩、科学谋划明年经济工作思路,扎实做好岁末年初各项工作,以浙江的“稳”“进”“立”为全国大局多作贡献。

老同志听了传达后纷纷表示,

要学习贯彻好中央经济工作会议精神,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,进一步发挥自身优势作用,团结引领广大离退休干部积极助力实现经济社会发展各项目标任务,为奋力谱写中国式现代化浙江新篇章建言献策、加油鼓劲,不断贡献智慧和力量。“省委及时向老同志传达中央经济工作会议精神,进一步激发了我们的学习精神。我将继续发挥好老同志的政治优势、经验优势、威望优势,为助推浙江经济高质量发展贡献余热。”省政府办公厅离退休党总支副书记兼第二党支部书记盛长荣如是说。

在杭省直单位副厅以上离退休老同志代表等参加会议。



“红心56”团队成员与受资助的学生合影。

### 涉足23个省(市区) 涵盖56个民族 351名寒门学子圆梦“红心56”

详见第2版



扫码看视频  
年历兑换教程

### 浙里养俱乐部 派发2024年 新年祝福啦

本报记者 陶悦清

2024年的脚步近了,浙里养俱乐部的新年礼包如约而至。此次,我们精心准备了百余份新年祈福年历,期待它们满载冬日关爱和温暖走进千家万户,为您的新年增添一份专属“仪式感”。

今年的新年礼物有何特别?浙里养俱乐部联合杭州灵隐寺,一起为您送上这一份最虔诚的祝福。从2012壬辰龙年开始,灵隐寺已连续十二年免费向杭州市民发放祈福年历。2024年祈福年历书写的四个字是“龙德耀日”,寓意高尚的品德像太阳一样普照大地、长养万物。借由祈福年历的传递,让大家共享“龙德耀日”的光明灿烂。

每一张祈福年历几乎全靠手工完成。简约的年历底纸,配上飘金的万年红宣纸作为面纸,上面书写着光泉法师融佛理于翰墨、寄禅意于笔尖的“龙德耀日”,别有一番中国传统文化的韵味。

会员如何领取这份专属礼物?即日起至2023年12月31日,积分已经达到50分以上的浙里养俱乐部会员,每人可以兑换2张年历。会员朋友只需微信搜索“浙里养”微信公众号,点击菜单栏选择“服务”,登陆浙里养俱乐部会员系统,而后点击进入“我的页面”,点击“积分”,即可进行2024年年历兑换。如出现特殊情况,可致电85310874,联系俱乐部工作人员领取年历。

非会员朋友也有领取祈福年历的机会。您可通过邀请好友加入浙里养俱乐部获取积分,每邀请一人可积20分。新人扫描下方二维码,添加浙里养俱乐部管理员“乐乐”为好友,并发送邀请人姓名即可成为新会员。

在此温馨提醒,此次杭州灵隐寺祈福年历均为免费公益向大家发放,由浙里养俱乐部承担快递费。年历将于元旦后陆续寄出,为您贴心送到家,请耐心等待哦。



扫码加好友